

# TEHNIČKI LIST

## POLIMER BITUMENSKA MASA PBM ZA FUGE

### Masa za zalivanje sastavaka i pukotina

**Opis proizvoda:** Polimer bitumenska masa PBM za fuge je homogena smesa bitumena modifikovanog SBS-om i punila koja se primenjuje po toplom postupku

**Osobine proizvoda:** PBM masa za fuge odgovara zahtevima standarda SRPS U.M3.095 (Masa za zalivanje sastavaka na kolovozima - Uslovi kvaliteta). Masa ima zbog dodataka SBS-a, povećanu elastičnost i postojanost na niske i visoke temperature. Isporučuje se u čvrstom stanju i pre upotrebe se mora otopiti.

Karakteristika	SRPS Metoda	Jedinica mere	Deklarisano SRPS U.M3.095
Sadržaj elastomer bitumena	U.M3.095	%	≥ 50
Sadržaj punila	U.M3.095	%	< 50
Tačka razmekšanja po PK	B.H8.613	°C	≥ 110
Postojanost na toploti -posle 1h -posle 2h	U.M3.095	/	1.2 - 4 max. 8
Postojanost na hladnoću	U.M3.095	°C	≥ -20
Postojanost prema taloženju u vrućem stanju	U.M3.095	%	≤ 5
Moć izlivanja	U.M3.095	°C	180 - 190

#### Područje upotrebe i način ugradnje:

PBM masa za fuge se primenjuje za zatvaranje spojeva između materijala (spojevi asfalta i betonskih ivičnjaka, asfalta i dilatacija, asfalta i slivnika, zalivanje pukotina u kolovoznom zastoru za saobraćajnice sa velikim opterećenjem). Pre nalivanja mase preporučuje se premazivanje spojeva sa prethodnim bitumenskim premazom Bitulitm. Pukotine se prethodno očiste od prašine izduvavanjem sa komprimovanim vazduhom. Na osušeni Bitulit, naliva se pripremljena vruća bitumenska masa temperature od 180 – 190 °C. Prosečna potrošnja mase za zatvaranje spojnice: širine 10mm, dubine 10mm i dužine 1m iznosi u proseku 0,12 kg/m'.

#### Skladištenje i transport:

PBM masa za fuge se isporučuje u kartonskoj ili metalnoj ambalaži. Skladišti se u natkrivenom prostoru. Prevoznik je odgovoran za ispravan transport robe.

#### Upravljanje otpadom:

Sa otpadnim proizvodom treba rukovati u skladu sa Zakonom o upravljanju otpadom. Otpadna ambalaža proizvoda se rešava u skladu sa Zakonom o ambalaži i ambalažnom otpadu.

Proizvod je usaglašen sa **SRPS U.M3.095**

Sistem kvaliteta usaglašen je sa **EN ISO 9001** .